
1/6

Italská skupina proti vládě jako u nás: Netahejte Itálii
do války! Vypadněme, dokud je čas. Stop dodávkám
zbraní! Pryč s US jaderným arzenálem z Itálie! NATO
stupňuje napětí. Spojí se mírová hnutí napříč Evropou?
A co naše?

protiproud.info/politika/7127-italska-skupina-proti-vlade-jako-u-nas-netahejte-italii-do-valky-vypadneme-dokud-je-
cas-stop-dodavkam-zbrani-pryc-s-us-jadernym-arzenalem-z-italie-nato-stupnuje-napeti-spoji-se-mirova-hnuti-napric-
evropou-a-co-nase.htm
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Tisk článku

Poslat e-mailem

Manlio Dinucci přináší zprávu z Itálie, kde se tak jako v ostatních

evropských zemích probouzí stále hlasitější mírové hnutí, které

odmítá zatahování svých zemí do války USA a NATO proti Rusku

Od samého začátku zástupné války na Ukrajině jsou právě Italové

největšími odpůrci válečné eskalace. V této zemi neměla nikdy vláda

– ať už zprvu ta Draghiho nebo později vláda Meloniové – podporu

většiny občanů ve vyzbrojování Ukrajiny.

Spojí se mírové iniciativy?
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Italské vlády tak po celou dobu konají bez jakéhokoli „mandátu“

většiny národa. Spíš jen ukazují oddanou lokajskost páníčkům ve

Washingtonu, stejně jako všechny ostatní vlády evropských zemí.

Zřejmě i s ohledem na tento fakt nyní v Itálii vznikla mírová

iniciativa, která vyzývá k ukončení další podpory válečné eskalace.

Tato iniciativa se šíří po celém světě, proto lze předpokládat, že se k

ní přidají i další podobné iniciativy z jiných zemí.

Čtěte ZDE: Třicet vět proti současné normalizaci: Výzva proti vládě

Petra Fialy. K odvaze nepodvolených v boji za naši svobodu. Mezi

signatáři je na padesát osobností veřejného života. 25. únor: Den,

kdy totalita opět udeřila. Vrátíme úder?

Život je jinde

Podobně se již angažovali odpůrci válečného štváčství například v

Německu nebo ve Švédsku, ale jak známo, taková iniciativa existuje i

u nás. Nebylo by na čase, aby se tyto skupiny odpůrců válečné

eskalace z různých zemí spojily?

Evropa se potápí stále hlouběji do války, poháněna řadou činů, které

mají znemožnit jednání. Od teroristického útoku v Petrohradu, který

zabil novináře a blogera Vladlena Tatarského a zranil desítky lidí, až

po zatčení pravoslavného metropolity Pavla v Kyjevě, který byl

elektronicky označen, jako by byl nebezpečným zločincem.
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NATO stupňuje napětí

Kyjev zároveň oznámil svůj záměr převzít Krym – který byl

referendem v roce 2014 znovu vřazen do Ruské federace a jehož

obyvatelstvo je většinou ruské – s cílem „detoxikovat“ krymské

obyvatelstvo od „ruské propagandy“ a novinářů, kteří se nevyslovili

pro odsouzení „ruské okupace“ jako zločinu.

Vstupem Finska jako 31. člena, po kterém bude brzy následovat

Švédsko, vstupuje eskalace NATO do dalšího kola. Za něco málo přes

třicet let NATO zdvojnásobilo svůj počet členů a rozrostlo se z 16 na

32 zemí, které se nacházejí stále dále na východ – blíž k Rusku.

Taktické jaderné zbraně umístěné ve Finsku mohou dosáhnout

strategických cílů na ruském území během několika minut. V

důsledku toho Rusko zvyšuje své vojenské nasazení v severozápadní

části svého území, včetně jaderných zbraní.

Čtěte ZDE: Tajemství brutálního tlaku na nákup F-35: USA už

počítají s jadernou válkou? Tajné dokumenty promlouvají. Ofenzíva

Kyjeva se odkládá? Řehka už zase straší s mobilizací. Drahé

potraviny nám, levné do Číny? To nevymyslíš: Brusel řídí Pilát!

Itálie mimo válku

V této situaci zahajuje kampaň Fuori l’Italia dalla Guerra (Itálie

mimo válku) naléhavou výzvou k mobilizaci italských občanů v

následujících bodech:

https://protiproud.info/politika/7126-hovory-s-nepodvolenymi-v-primem-prenosu-ostre-otazniky-doby-vymknute-z-kloubu-pred-kamerami-ti-ktere-ct-urcite-nepozve-odvazni-a-odhodlani-jdou-nam-po-krku-ale-plati-zadny-plan-nikdy-nevyjde-a-dokud-dycham-doufam.htm
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Zastavit dodávky zbraní na Ukrajinu / Uspořádejme referenda.

Okamžité stažení Itálie z programů vojenské podpory NATO/EU pro

Ukrajinu.

Odmítnutí použít vojenské základny na italském území pro válku na

Ukrajině.

Okamžité stažení italských sil ze všech vojenských operací proti

Rusku.

Okamžité zrušení ekonomických sankcí proti Rusku a obnovení

normálních obchodních vztahů.

Okamžité ukončení všech forem bojkotu ruských umělců a obnovení

uměleckých a kulturních vazeb mezi Itálií a Ruskem.

Maximální italská diplomatická angažovanost na všech úrovních jako

mírový prostředek s cílem ukončit válku na základě jednání.

Čtěte ZDE: Jaderné zbraně v Bělorusku: Zničení hlavního mýtu na

Západě. Situace je stále nebezpečnější. USA mají v Evropě atomové

bomby umístěné dávno. Hrůza z Iskanderů. Proti nim není obrany.

Odstrašující efekt jako v dobách SSSR

Stáhněte jaderné zbraně USA z Itálie!

https://protiproud.info/politika/7099-jaderne-zbrane-v-belorusku-zniceni-hlavniho-mytu-na-zapade-situace-je-stale-nebezpecnejsi-usa-maji-v-evrope-atomove-bomby-umistene-davno-hruza-z-iskanderu-proti-nim-neni-obrany-odstrasujici-efekt-jako-v-dobach-sssr.htm
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Vyzýváme Spojené státy, aby stáhly své jaderné zbraně z italského

území na základě smlouvy o nešíření zbraní, kterou obě země

ratifikovaly v 70. letech. Smlouva zavazuje Spojené státy, jaderně

vyzbrojený stát, „nepřevádět, přímo ani nepřímo, jaderné zbraně

nebo kontrolu nad těmito zbraněmi na nikoho dalšího“ (článek 1).

Zavazuje Itálii, vojensky nejaderný stát, „nezískat od nikoho, přímo

ani nepřímo, jaderné zbraně ani kontrolu nad těmito zbraněmi“

(článek 2).

Většina italských občanů, (tak jako občané v absolutní většině

evropských zemích), je proti válce a dodávkám zbraní na Ukrajinu.

Dokud budou ale vlády v područí Washingtonu a Bruselu vedeném

globalisty, budou nadále politici v Evropě prosazovat zájmy NATO,

které jsou v rozporu se zájmy občanů evropských států.

Autor je italský geopolitický analytik a geograf

Zdroj.
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